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防 災 ・ 防 犯 対 策

温 暖 化 対 策 な ど環 境 対 策

商 店 街 振 興 の 活 性 化 、 商 業 振 興

循 環 バ ス な どの 交 通 対 策

障 害 者 福 祉 の 充 実

生 活 道 路 整 備 な ど交 通 安 全 対 策

子 育 て 支 援 の 充 実

国 保 税 ・ 介 護 保 険 料 引 き 下 げ

高 齢 者 福 祉 の 充 実
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健康診断の充実

特別養護老人ホームの増設

市立病院の入院ベッド存続と充実

一人暮らし世帯の支援

介護保険料・利用料の軽減

負担が重すぎる

31%

高齢化でやむなし
14%

世代間の公平
3%

わからない

6%

直ちに廃止
46%

153

205

248

267

369

0 50 100 150 200 250 300 350 400

遊び場、公園の整備

安全な通学路

教育費父母負担の軽減

産科・小児科の増設

子ども医療費無料化年齢拡大

増
税
と
負
担
増
で

生
活
は
苦
し
い

ま
ず
こ
の
間
、
定
率
減
税
の

廃
止
や
国
保
税
増
税
な
ど
増
税

や
負
担
増
が
ど
の
よ
う
に
影
響

し
て
い
る
か
尋
ね
た
と
こ
ろ
、

大
変
苦
し
く
な
っ
た
と
答
え
た

人
が
６
５
％
に
も
及
び
、
何
と

か
我
慢
で
き
る
２
９
％
、
そ
れ

ほ
ど
影
響
は
な
い
６
％
を
大
き

く
上
回
っ
て
い
ま
す
。

飯
能
市
政
に
不
満
61
％

飯
能
市
政
に
つ
い
て
ど
う
思

う
か
に
つ
い
て
は
、
満
足
し
て

い
る
が
４
％
に
対
し
て
、
満
足

し
て
い
な
い
が
６
１
％
に
も
及

ん
で
い
ま
す
。
そ
の
主
な
理
由

は
、
生
活
道
路
・
歩
道
整
備
が

さ
れ
て
い
な
い
こ
と
、
子
育
て

支
援
が
不
十
分
な
こ
と
、
特
に

他
市
か
ら
転
入
し
た
若
い
世
代

の
不
満
が
大
き
い
こ
と
が
明
ら

か
に
な
り
ま
し
た
。

高
齢
者
福
祉
の
充
実
を

飯
能
市
に
何
に
力
を
入
れ
て

ほ
し
い
か
で
は
、
高
齢
者
福
祉

を
望
む
声
が
６
１
％
、
続
い
て

国
保
税
・
介
護
保
険
料
の
引
き

下
げ
が
５
３
％
に
の
ぼ
り
ま
し

た
。

高
齢
者
福
祉
の
う
ち
、
介
護
保

険
料
・
利
用
料
の
軽
減
が
５
１

％
あ
っ
た
ほ
か
、
一
人
暮
ら
し

世
帯
の
支
援
を
望
む
声
が
３
７

％
と
２
番
目
に
高
か
っ
た
こ
と

は
今
後
の
施
策
を
す
す
め
る
上

で
注
目
さ
れ
ま
す
。

後
期
高
齢
者
医
療
制
度

は
直
ち
に
廃
止
を

４
月
か
ら
始
ま
っ
た
後
期
高

齢
者
医
療
制
度
に
つ
い
て
は
、

負
担
が
重
す
ぎ
る
が
３
１
％
、

直
ち
に
廃
止
す
べ
き
だ
と
答
え

た
人
が
４
６
％
に
も
の
ぼ
っ
て

い
ま
す
。

子
ど
も
の
医
療
費

対
象
年
齢
拡
大
を

子
育
て
支
援
で
は
、
子
ど
も
の

医
療
費
無
料
化
年
齢
の
拡
大
を

求
め
る
声
が
圧
倒
的
で
５
０
％
、

続
い
て
産
科
・
小
児
科
の
増
設

な
ど
を
求
め
る
声
が
３
６
％
、

教
育
費
父
母
負
担
の
軽
減
が
３

４
％
と
続
い
て
い
ま
す
。

日
本
共
産
党
飯
能
市
委
員
会
は
、
こ
の
間
、
市
民
要
求
ア
ン
ケ
ー

ト
に
取
り
組
ん
で
き
ま
し
た
。
ご
協
力
い
た
だ
き
、
あ
り
が
と
う
ご

ざ
い
ま
し
た
。
全
戸
に
お
届
け
し
て
郵
送
で
返
信
し
て
い
た
だ
き
ま

し
た
。
７
月
８
日
現
在
７
４
３
通
の
回
答
が
あ
り
、
様
々
な
思
い
や

要
求
が
記
入
さ
れ
て
い
ま
す
。
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
の
概
要
に
つ
い
て
、

お
知
ら
せ
し
ま
す
。
（
集
計
は
７
３
２
人
で
分
析
）

ア
ン
ケ
ー
ト
に
寄
せ
ら
れ
た
要
求
は
と
り
ま
と
め
て
、
市
・
県
・

国
等
に
要
望
し
て
い
き
ま
す
。

飯能市に力を入れて
ほしいこと（上位９位まで）

医療・福祉で力を入れて
ほしいこと（上位５位）

子育て支援で力を入れて
ほしいこと（上位５位）

後期高齢者医療
制度について

＜複数回答＞

＜複数回答＞

＜複数回答＞

飯能市政を
どう思うか

どちらとも
言えない35％

満足していない
61%

７４３通が寄せられました ご協力ありがとうございました
満足している４%

増税・負担増の
暮らしへ影響

大変苦しい
65％

何とか我慢
29％

影響ない６％
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やめてほしい
81%

その他

仕方がない
13%

わからない
2%

わからない
11%

その他
6%

委託をしない
方がいい

49%

委託を進めた
  方がいい

17%

充実した方
がいい
17%

その他
7%

特に感じない
53%

水がまずく
なった
40%

6

21

45

83

111

119

139

265

496

0 1 00 20 0 3 00 4 00 50 0 6 00

何 も な い

そ の 他

議 会 で 発 言 を

市 民 との 交 流 を

も っ と勉 強 して

政 策 提 言 を積 極 的 に

清 潔 な 政 治 姿 勢

市 民 の 声 を聞 いて

ム ダ 使 いチ ェック

負
担
増
と
サ
ー
ビ

ス

切
り

捨

て
の

「
行
革
」
に
ノ
ー

飯
能
市
が
進
め
よ
う
と
し
て
い

る
「
行
革
」
計
画
の
家
庭
ゴ
ミ

の
有
料
化
、
下
水
道
料
金
の
値

上
げ
、
学
校
給
食
の
民
間
委
託

に
つ
い
て
お
聞
き
し
ま
し
た
。

有
料
化
や
値
上
げ
反
対

が
８
割
超
に
も

市
は
、
２
１
年
度
に
、
家
庭
ゴ

ミ
の
有
料
化
と
下
水
道
料
金
値

上
げ
を
計
画
し
て
い
ま
す
が
、

８
１
％
の
人
が
や
め
て
ほ
し
い

と
考
え
て
お
り
、
仕
方
が
な
い

の
１
３
％
を
大
き
く
上
回
っ
て

い
ま
す
。

学
校
給
食

民
間
委
託
反
対
が
66
％

学
校
給
食
の
民
間
委
託
で
は
、

時
代
の
趨
勢
で
委
託
す
べ
き
と

答
え
た
人
が
１
７
％
、
委
託
し

な
い
方
が
い
い
が
４
９
％
、
食

育
の
観
点
か
ら
充
実
す
べ
き
が

１
７
％
で
、
合
わ
せ
て
６
６
％

の
人
が
「
委
託
し
な
い
で
充
実

す
べ
き
だ
」
と
回
答
し
て
い
ま

す
。

県
水
は
こ
れ
以
上
増
や

す
べ
き
で
は
な
い

県
水
に
つ
い
て
ど
う
思
う
か
尋

ね
た
と
こ
ろ
、
安
定
し
た
水
源

確
保
の
た
め
に
必
要
だ
と
考
え

て
い
る
人
は
８
％
、
中
止
す
べ

き
だ
と
答
え
た
人
が
３
７
％
、

最
小
限
に
と
ど
め
る
べ
き
だ
と

答
え
た
人
が
４
９
％
で
、
こ
れ

以
上
県
水
を
増
す
べ
き
で
は
な

い
と
考
え
る
市
民
が
圧
倒
的
で

し
た
。

４
割
の
人
が
水
が
ま
ず

い
と
感
じ
て
い
る

水
道
水
の
味
に
つ
い
て
は
、

４
割
の
人
が
ま
ず
く
な
っ
た
と

感
じ
て
い
る
こ
と
が
わ
か
り
ま

し
た
。
ま
た
、
飲
料
用
と
し
て

は
購
入
し
て
い
る
人
が
多
い
こ

と
も
わ
か
り
ま
し
た
。

議
員
は
ム
ダ
使
い
の
チ
ェ
ッ

ク
を議

員
に
望
む
こ
と
を
聞
い
た

と
こ
ろ
、
ム
ダ
使
い
の
チ
ェ
ッ

ク
が
７
５
％
と
最
も
多
く
、
続

い
て
市
民
の
声
を
聞
い
て
ほ
し

い
が
４
０
％
、
清
潔
な
政
治
２

１
％
、
政
策
提
言
を
積
極
的
に

１
８
％
と
続
い
て
い
ま
す
。

ア
ン
ケ
ー
ト
集
約
結
果

回
答
者
は
男
性
５
１
％
、
女

性
４
９
％
の
回
答
で
し
た
。

回
答
者
の
年
齢
で
は
、
20
代
～

30
歳
代
ま
で
１
３
％
、
40
代
１

０
％
、
50
代
１
８
％
、
60
代
３

３
％
、
70
代
以
上
が
２
６
％
に

な
っ
て
い
ま
す
。

記
述
で
は
ア
ン
ケ
ー
ト
を
歓

迎
す
る
声
が
多
く
、
回
答
者
の

３
割
以
上
が
記
入
し
、
地
域
要

求
で
は
道
路
、
歩
道
や
通
学
路

整
備
、
街
路
灯
の
設
置
な
ど
が

地
図
入
り
で
書
か
れ
て
い
ま
す
。

市
政
に
対
し
て
は
、
子
育
て
、

行
革
、
図
書
館
建
設
な
ど
に
つ

い
て
不
満
の
声
が
寄
せ
ら
れ
て

い
ま
す
。
国
政
で
は
後
期
高
齢

者
医
療
制
度
に
対
す
る
不
満
が

激
し
い
も
の
が
多
数
あ
り
ま
し

た
。予

算
要
求
に
む
け
て

こ
れ
か
ら
、
県
、
市
の
来
年
度

予
算
要
求
の
時
期
に
な
り
ま
す
。

み
な
さ
ん
か
ら
頂
い
た
声
を
と

り
ま
と
め
、
要
求
書
の
提
出
、

対
市
・
県
交
渉
、
緊
急
政
策
提

言
な
ど
も
計
画
し
て
行
き
た
い

と
思
い
ま
す
。
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ゴミ有料化、下水道料金
値上げについてどう思う？

学校給食の民間委託
についてどう思う？

水道水の味は？

わからない６％

必要だ８％

最小限に４９％

県水について
どう思う？

中止すべき
３７％

議員に対して望むことは？
＜２つ以内選択
６６４人回答＞


